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資料１ 別紙２ 

 

 

令和６年度地域包括支援センターに関するアンケート 結果概要 

 

地域包括支援センターと介護支援専門員との連携について、お尋ねします。 

 

問 あなたは地域包括支援センターに相談をしたことがありますか。 

令和６年度 令和５年度 

  

 

 

 

問 地域包括支援センターに相談したことがない理由について、つぎの中から該当するも

のをお選びください。（複数回答可）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１はい 

２いいえ 

30.0%

10.0%

10.0%

50.0%

37.5%

18.8%

25.0%

18.8%

①他に相談するところがある

②相談するのにためらいがある

③対応が期待できない

④その他

R6 (n10) R5 (n16)

3 

6 

1 

3 

1 

4 

5 

3 

ｎ=人数 

2：7 件(2％)
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問 地域包括支援センターへの相談内容ごとに、該当するセンターの対応状況をお選びく

ださい。 

・介護予防ケアマネジメント（プラン作成方法等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 介護施設への入所・退所 

 
 

・ 高齢者虐待 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.9%

14.6%

20.9%

23.9%

16.2%

17.1%

4.7%

6.8%

3.2%

1.4%

33.8%

35.7%

0.4%

0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答

38.1%

33.9%

29.5%

32.5%

12.2%

12.5%

1.8%

1.8%
1.1%

17.3%

17.9%

1.1%

0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答

37.8%

28.6%

27.7%

33.6%

7.9%

12.1%

2.2%

5.4%

0.7%

0.4%

23.4%

19.6%

0.4%

0.4%

R5

(n279)

R6

(n281)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答
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・ 成年後見、消費者被害 

 
 

・ 認知症高齢者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ ひとり暮らし等高齢者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.3%

21.4%

21.2%

23.2%

11.2%

14.3%

2.5%

5.7%

0.4%

1.4%

36.7%

33.6%

0.7%

0.4%

R5

(n279)

R6

(n281)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答

29.1%

22.5%

27.7%

33.9%

12.6%

16.4%

4.3%

3.2%

0.7%

0.7%

25.2%

23.2%

0.4%
R5

(n280)

R6

(n282)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答

29.1%

17.9%

28.1%

32.9%

11.2%

18.6%

5.0%

3.2%

0.7%

25.5%

27.1%

0.4%

0.4%

R5

(n280)

R6

(n282)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答
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・ 介護サービス（サービス内容、トラブル等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 地域包括支援センターにご相談いただいた結果について、該当する状況をお選びくだ

さい。 

・ 解決できた 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 関係機関との連携ができた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.7%

14.3%

25.2%

27.9%

11.2%

16.4%

3.6%

7.5%

1.4%

1.4%

34.2%

31.8%

0.7%

0.7%

R5

(n281)

R6

(n283)

①十分に対応して

もらえた

②どちらかと言えば

対応してもらえた

③どちらとも言えない

④あまり対応して

もらえなかった

⑤全く対応してもらえなかった ⑥相談したことがない

⑦未回答

34.2%

27.7%

44.2%

42.1%

16.2%

23.4%

4.3%

4.3%

1.1%

3.2%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答

43.5%

31.7%

34.2%

39.2%

18.0%

20.9%

1.8%

4.3%

1.8%

4.3%

0.7%

0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答
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・ 本人、家族との調整ができた 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 知識、情報を得ることができた 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 全体的にアドバイス、指導を受けた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.3%

28.1%

38.8%

36.3%

19.8%

27.0%

2.9%

4.3%

2.5%

4.7%

0.7%

0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答

42.4%

33.8%

40.3%

38.1%

12.6%

19.4%

1.8%

4.3%

2.9%

4.7%
0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答

36.7%

28.4%

38.5%

37.1%

18.0%

24.1%

3.6%

5.8%

3.2%

5.0%
0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答
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・ 精神的に楽になった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 相談して役に立った 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.4%

33.1%

31.7%

31.3%

19.4%

25.5%

4.0%

5.0%

3.6%

5.4% 0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答

46.0%

38.8%

36.7%

30.2%

12.6%

21.9%

1.8%

5.0%

2.9%

4.3%
0.4%

R5 (n278)

R6 (n280)

①はい ②どちらかと言えば

「はい」

③どちらとも言えない ④どちらかと言えば

「いいえ」

⑤いいえ ⑥未回答
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問 地域包括支援センターとの連携は取れていますか。 

令和６年度 令和５年度 

  

 

 

 

 

 

 

 

問 地域の身近な相談機関である地域包括支援センターに充実が望まれる業務について、

①～⑨の中から該当するものをお選びください。（複数回答可） 

 

 

16%

12%

19%

10%

11%

11%

14%

5%

1%

15%

13%

19%

10%

11%

11%

14%

6%

1%

①総合相談（個別相談対応）

②総合相談（苦情調整）

③権利擁護業務

④介護予防ケアマネジメント業務

⑤包括的・継続的ｹｱﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ業務

⑥医療と介護の相談窓口

⑦ひとり暮らし高齢者等訪問支援事業

⑧街かどケアカフェ等の介護予防事業

⑨その他

R6 (n1,079) R5 (n1,083)

4：7 件(3％)

１十分取れている 

２ある程度取れている 

３どちらとも言えない 

４あまり取れていない 

５全く取れていない 

175 

164 

133 

141 

207 

203 

110 

109 
117 

122 

120 

115 

150 

150 

59 

70 

7 

9 
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問 生活支援コーディネーター が配置されたことを知っていますか。 

※ 令和６年度から新設の質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「地域ケア会議・協議体」についてお尋ねします。 

※協議体については令和６年度から追加 

 

問 あなたが、「地域ケア会議・協議体」に必要と考える機能について、該当する項目をお

選びください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１知っている 

２知らない 
 

18.2%

25.3%

21.5%

19.7%

14.0%

1.3%

19.1%

26.4%

21.3%

20.5%

12.4%

0.5%

①個別事例等の課題解決

②地域の関係者間のネットワーク構築

③地域課題等の把握

④地域づくり・資源開発

⑤区への政策提言

⑥未回答

R6 (n862) R5 (n850) ｎ=人数

157 

162 

218 

224 

185 

181 

170 

174 

121 

105 

11 

4 


